
RESEARCH METHODOLOGY  
SURVEY REPORTS’ Year 2021 

 
 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 



 
 



 



 
 

 
 
 
 
 



 
 



 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 



4. You	were	at	a	mall,	where	a	small	concert	took	place.	
Everyone	is	talking	about	it,	but	it	was	not	much	fun	

So this question was designed to know that what people usually 
speak about when they attend concert in a mall with many other 
people 
Out of 290 response 225 people tell the truth that they didn’t 
like the concert while 51 Exaggerate the facts to make it look 
interesting and 14 people deny that they didn’t attend the show 
So most of people tell the truth that they didn’t like the show 
which shows that if something takes time and you didn’t like 
you mostly don’t lie whereas 51 people Exaggerate the facts to 
make it look interesting and very few people deny because they 
found that useless and not per their interest. 

 
(fig: Stacked bar graph of responses classified according to the 
gender of respondents) 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 



 
 
 



 
 



 


